



MNT  
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU IMIGRĂRI  
DIRECȚIA AZIL ȘI INTEGRARE

Centrul Regional de Cazare și Proceduri pentru Solicitanți de Azil Timișoara

NESECRET

Exemplar nr. 1  
Nr. 2879328 din 01.03.2016

Către,

**Avocatul Poporului**

AVOCATUL POPORULUI  
REGISTRATURĂ GENERALĂ  
INTRARE Nr. 5089/9.03.16

Doamnei Magda Constanța Ștefănescu,  
Adjunct al Avocatului Poporului

Urmare raportului de vizită, transmis prin adresa nr. 1645 din 25.01.2016, înregistrată în evidența instituției noastre cu nr. 2878857 din 03.02.2016, vă înaintăm alăturat răspunsul privind propunerile și recomandările cuprinse în raportul întocmit în urma vizitei din 25.11.2015.

Având în vedere aspectele cuprinse în conținutul raportului de vizită, putem desprinde concluzia că solicitanții de azil, străinii care beneficiază de o formă de protecție din partea statului român cazați în centrul nostru, refugiații aflați în Centrul de Tranzit în Regim de Urgență din Timișoara beneficiază de condiții corespunzătoare de cazare și de un tratament adecvat, funcție de regimul juridic al acestor categorii de persoane. Cu toate acestea, se impune completarea posturilor vacante, în special a medicului centrului care afectează buna desfășurare a activității de asistență medicală și de asemenea implementarea unor măsuri pentru menținerea stării de curățenie în centru.

În concordanță cu recomandările formulate în finalul raportului vă informăm că la nivelul C.R.C.P.S.A. Timișoara s-au întreprins o serie de măsuri pe care le prezentăm în continuare și de asemenea sunt pregătite a se desfășura anumite activități în cursul anului 2016.

S-au efectuat activități de curățenie în camerele de cazare din pavilionul B, de către persoanele cazate în centru în perioada următoare vizitei delegației dvs. Menționez că menținerea curățeniei în spațiile de cazare este o activitate ce le revine beneficiarilor condițiilor de cazare, cărora li se pun la dispoziție o serie de produse de igienă, aceștia fiind asistați, pregătiți în prealabil de către lucrători din centru. Pentru o mai bună monitorizare a stării de curățenie în pavilioanele de cazare am avut mai multe consultări cu lucrătorii implicați în aceste activități, având ca finalitate emiterea unei proceduri pentru derularea activităților specifice în vederea asigurării stării igienico sanitare, pentru prevenirea îmbolnăvirilor în rândul persoanelor cazate. Astfel ne propunem să eficientizăm această activitate ,

prin implicarea mai multor compartimente cu responsabilități în pregătirea activității, instruirea beneficiarilor, asigurarea materialelor necesare și verificarea activităților. Pe de altă parte, având în vedere unele aspecte legate de nivelul de educație, diversitatea etnică, culturală, lingvistică, religioasă, obiectivele pe care le urmăresc, etc., implicarea acestora în activitățile de menținere a curățeniei este diferită de la o perioadă la alta și depinde foarte mult de toți acești factori. Din acest motiv, estimez că atunci când se vor mai desfășura activități de verificare inopinată a spațiilor de cazare în viitor, astfel de situații se vor mai întâlni însă le vom remedia imediat, așa cum am procedat în trecut. Cu toate acestea menținerea stării de curățenie constituie o prioritate pentru conducerea centrului și vom urmări aceste obiectiv, pentru asigurarea stării igienico sanitare, pentru prevenirea îmbolnăvirilor în rândul persoanelor cazate.

În același timp vom avea în vedere, în cursul anului 2016 igienizarea tuturor spațiilor de cazare , activitate pe care o desfășurăm de regulă în fiecare an , atât pentru spațiile de cazare cât și pentru spațiile comune: bucătării, holuri, toalete.

Cu privire la demersurile necesare completării funcțiilor vacante, vă informăm că am înaintat structurii de resurse umane din cadrul Inspectoratului General pentru Imigrări o solicitare în acest sens, menționând totodată prioritatea încadrării acestora (în mod special medicul centrului). Precizăm că, până la soluționarea situației avem în vedere colaborarea cu medici de familie individuali, pentru asigurarea asistenței medicale necesare solicitanților de azil.

Referitor la unele aspecte cuprinse în conținutul raportului, apreciez ca fiind utile unele precizări pentru o corectă informare a beneficiarilor acestui raport. Mai întâi, menționăm că Centrul de Tranzit în Regim de Urgență nu este o structură de dinstinctă în cadrul M.A.I.neavând o organigramă proprie, activitățile ce revin instituției noastre, potrivit Acordului Tripartit sunt îndeplinite de către lucrătorii din cadrul centrului nostru. De asemenea cererile de azil înregistrate sunt repartizate spre soluționare ofițerilor specialiști din cadrul centrului regional de Cazare și Proceduri Pentru Solicitanți de Azil Timișoara.

Cu aleasă considerație,

**DIRECTOR C.R.C.P.S.A. TIMIȘOARA**  
Comisar de poliție



Florian PITEA

Pagina 2 din 2